



Футбольная команда ветеранов следственного управления стала призёром чемпионата по мини-футболу общества «Динамо»



Всероссийским физкультурно-спортивным обществом «Динамо» в целях пропаганды и популяризации спорта, здорового образа жизни, повышения физической культуры, развития специальной выносливости, воспитания моральных и волевых качеств, проводился чемпионат по мини-футболу среди ветеранов сотрудников органов безопасности и правопорядка Ивановской области (Кубок «Динамо»).

Всего в соревновании участие приняло 12 команд (возраст участников 55+).

По результатам турнира команда ветеранов УМВД России по Ивановской области заняла 1 место, команда УФСБ России по Ивановской области – 2 место, команда следственного



управления – 3 место.

В завершении мероприятия руководитель следственного управления Валерий Васильевич Самодайкин принял участие в торжественной церемонии награждения победителей в первенстве по мини-футболу «Юный динамовец» среди юношей 2013-2014 г/р.

Кроме того, 12 апреля сотрудники следственного управления приняли участие в чемпионате по настольному теннису Ивановского регионального отделения Общества «Динамо».

Участие в таких спортивно-массовых мероприятиях формирует волю к победе, целеустремленность, выдержку, умение работать в команде и преодолевать трудности, а также заряжает позитивной энергией, бодростью и хорошим настроением.

Офицеры ведомства на личном примере демонстрируют важность регулярных занятий физической культурой и спортом. Руководство следственного управления поддерживает и поощряет занятия спортом среди сотрудников.

ФОТО: УМВД России по Ивановской области

Изображения



15 Апрель 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1674263>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
